
REFERAT FRA NØREGÅRD KOLONIENS ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 2026 
Referatet er skrevet med kursiv fed skrift. 
29 fremmødte medlemmer til generalforsamlingen 
 
Til medlemmerne af Nørgaard Koloniens Grundejerforening 
 
INDKALDELSE TIL ORDINÆR GENERALFORSAMLING I NØRGAARD KOLONIENS 
GRUNDEJERFORENING 
 
Tid: Fredag den 24. april 2026 kl. 19:00. 
Sted: Glud Forsamlingshus, Sønderbakken 4, Glud, 7130 Juelsminde. 
 
DAGSORDEN: 
 

1. Bestyrelsens beretning om grundejerforeningens virksomhed i det forløbne år. 
Formandens beretning godkendt 
 

2. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år, med revisionspåtegning. 
Årsregnskabet fremlagt og godkendt 
 

3. Forelæggelse af budget for det kommende år. 
Budget 2026/27 fremlagt og godkendt. Der er lagt op til et uforandret serviceniveau i det 
kommende år. 

4. Forslag fra bestyrelsen: 
Ændring af vedtægternes §5 – Indsendelse af forslag 
Nuværende: 
Forslag fra medlemmer må, for at komme til behandling og afgørelse på generalforsamlingen, 
være indsendt skriftligt ved brev eller e-mail til formanden for bestyrelsen og være kommet 
denne i hænde senest 14 dage før. Formanden fremsender kvittering for modtagelse af 
fremsendt mail eller brev med indkomne forslag. 
 
Ændres til: 
Forslag fra medlemmer, der ønskes behandlet og afgjort på generalforsamlingen, skal være 
indsendt skriftligt pr. e-mail eller brev til bestyrelsen og være bestyrelsen i hænde senest 1. 
marts. 
Rettidigt indkomne forslag optages på dagsordenen og udsendes som en del af indkaldelsen. 
Bestyrelsen bekræfter modtagelsen af indsendte forslag. 

Kommentar: 
- Fristen ændres fra 14 dage til 1 marts for at gøre det praktisk muligt at optage forslag på 
dagsordenen. 
- Forslag udsendes sammen med indkaldelsen, så alle medlemmer kan se dem i god tid. 

Forslaget tilføjes at gælde for en ordinær generalforsamling.  

Alle fremmødte stemte ”JA” til bestyrelsens foreslåede vedtægtsændring. Forslaget 
kunne dog ikke vedtages, da der kun var fremmødt 29 medlemmer til 
generalforsamlingen. 

Jf. vedtægterne kræver vedtægtsændringer fremmøde fra mindst halvdelen af 
medlemmerne.  



Jf. vedtægterne udsender bestyrelsen derfor en ny indkaldelse til en ekstraordinær 
generalforsamling med dette ene punkt inden 8 dage. Denne ekstraordinære 
generalforsamling afholdes fredag den 15.5.2026 kl. 17.00 ved badebroen! 

Denne ekstraordinære generalforsamling ved badebroen skal ses som en formalitet i 
forhold til, at vi overholder vedtægterne.  

5. Indkomne forslag: 
Morten Sørensen (392) – Dorthe og Keld Holm (390) og Jens og Marianne Rasmussen 
(386) stiller følgende forslag: 
Selv om Kystsikringsprojektet ved en tidligere Generalforsamling ikke kunne finde flertal - efter 
vores opfattelse grundet de økonomiske forhold omkring projektet - er erosion af kysten fortsat 
et problem, som vi mener bør løses til gavn for hele foreningen. Vi kan se at staten har 
besluttet en Kystsikringspulje (tilskud til kystbeskyttelse). Umiddelbart er ansøgerkredsen ret 
snæver. Man kan ikke søge som privatperson, men som kommune eller digelag. Vores forslag 
er derfor at der nedsættes en gruppe med reference til Bestyrelsen, som tager dialogen med 
Hedensted Kommune med henblik på at afdække, om der kan etableres et samarbejde med 
dem om ansøgning til Kystsikringspuljen. Pøt Strandby 386, 390 og 392 stiller gerne op til 
denne gruppe, men der er naturligvis plads til flere, hvis dette ønskes. 
 
Med forslaget ønsker man at afdække de nye muligheder.  
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Forslagsstillerne indgår i arbejdsgruppen. Evt. 
andre interesserede kan henvende sig til bestyrelsen eller arbejdsgruppen. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og to suppleanter for bestyrelsen. 
På valg er Stig Møller (246) – modtager genvalg og Flemming Pedersen (248) – modtager 
ikke genvalg. 
 
Henrik Plovst valgt til bestyrelsen 
 
Suppleanter er Morten Sørensen (392) og Viggo Andersen (431). 
Morten Sørensen og Viggo Andersen genvalgt 
 
 

7. Valg af to revisorer og en suppleant for disse: 
Revisor er Preben Borg (228) og Erik Dyrendal Rasmussen (380), medens Steen Kristensen 
(421) er suppleant. 
 
Claus Andersen (230) valgt som ny revisor og Preben Borg (228) genvalgt 
 
Viggo Andersen (431) valgt som revisorsuppleant 
 
 

8. Fastsættelse af kontingent for det kommende regnskabsår. 
Bestyrelsen foreslår et kontingent på kr. 3.000. 
 
Der blev på generalforsamlingen stillet forslag om at beholde det nuværende 
kontingent på 3250 kr. Forslaget faldt. 
Bestyrelsens kontingentforslag på 3000 kr. vedtaget på generalforsamlingen 
 

9. Eventuelt. 
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